ИЗВЕШТАЈ СА ТАКМИЧЕЊА УЧЕНИКА ГИМНАЗИЈЕ "СТЕВАН ПУЗИЋ" ЗА ШКОЛСКУ 2021/22. ГОДИНУ

· Општинско такмичење из стоног тениса одржано је 1. октобра 2021. Наша школа је екипно заузела 1. место. У мушком тиму су били: Никола Велићански (2д1), Срђан Еркић (4д1) и Огњен Столић (3д2). У женском тиму су биле: Ива Бабић (2д1), Тијана Соколовић (1о) и Теодора Стојчевић (2о1).
· Општинско такмичење у кошарци и баскету за ученике, одржано је 14. октобра. Наши тимови су заузели 2. место.
· Општинско такмичење у кошарци и баскету за ученице одржано је 15. октобра 2021. Наши тимови су заузели 1. место.  
· Окружно такмичење из стоног тениса одржано је 22. октобра у Шиду. Мушка екипа је заузела екипно 3. место, а женска 2. место.
· Општинско такмичење у одбојци за ученике одржано је 28. октобра. Наш тим је заузео 2. место.
· Општинско такмичењу у футсалу за ученике, одржано је 4. новембра, а наш тим је освојио 2. место. Дан касније, одржано је такмичење за ученице, које су такође освојиле 2. место.
· Општинско такмичење у рукомету за ученике, одржано је 18. новембра. Наш тим је освојио 1. место. Екипу су чинили: Андреј Беић (4д1), Немања Божић (4д1), Дејан Вуковић (302), Алекса Гверо (202), Јован Ђекић (401), Марко Ђурић (4о2), Срђан Еркић (4д1), Лука Игњатовић (4д1), Никола Јaснић (3о2), Лука Јеличић (1д2), Никола Саграџија (4д1) и Огњен Столић (3д2).
· Општинско такмичење  у рукомету за ученице, одржано је 19. новембра. Наш тим је освојио 2. место.
· На избору за најбоље школе Срема у оквиру школског спорта Гимназија “Стеван Пузић” Рума заузела је треће место у конкуренцији омладинки. 
· Ученица наше школе, Ивана Кујачић (1д2), добитница је специјалне награде за песму "Моја машта може свашта" у организацији Градске библиотеке "Атанасије Стојковић" Рума
· У петак, 18. фебруара 2022. године наша школа је одабрана за најбољу у спорту, у Општини Рума.
· Општинско такмичење Књижевна олимпијада одржано је 12. фебруара 2022. године у нашој школи. На окружно такмичење из наше школе пласирали су се следећи ученици: Сања Кузмановић (1д1), Милана Великић (1д1), Ивана Лазић (2д2), Игор Јањуш (3о1), Ања Тубић (3о1), Јелена Томић (3д2), Јана Бојанић (4д2) и Драгана Булат (4д2).
· На Факултету техничких наука у Новом Саду, одржан је 26. и 27. марта 2022. године, FTN Challenge Junior – такмичење за средњошколце. Такмичари су имали могућност да се опробају у једној од две дисциплине – Elevator Pitch и дебате.Ученици наше школе су учествовали у категорији Elevator Pitch. Тим су чинили Александра Рудеж, Бојан Ђурђевачки и Лука Чубрило (сви ученици одељења 4О1) и они су освојили друго место.
· У недељу, 27. марта 2022. године, у Новом Саду, одржано је Окружно такмичење из физике, а наш ученик Александар Тодоровић (2о2) је освојио прво место у бета категорији.
· На Окружној смотри рецитатора, одржаној у недељу, 20. марта 2022. године у Музичкој школи “Петар Крањчевић” у Сремској Митровици, Ања Тубић се пласирала на Покрајинску смотру рецитатора.
· Окружно такмичење Књижевна олимпијада одржано је у недељу, 20. марта 2022. године у Средњој школи “9. мај” у Сремској Митровици. Нашу школу представљало је осам ученика. 2. место освојиле су ученице Сања Кузмановић (1д1) и Драгана Булат (4д2), а 3. место Милана Великић (1д1) и Јана Бојанић (4д2).
· Овогодишњи селектор са зоне Срем, Золтан Фридман, донео је одлуку да мјузикл наше школе “All Shook Up” буде предложен за накнадну селекцију на 58. Фестивалу аматерских позоришних друштава Војводине који ће се у мају одржати у Старој Пазови, као и за Омладински позоришни фестивал, који ће се одржати у Кули. Селектор је донео и неколико појединачних похвала и награда за наш мјузикл, па је тако награда за сценски покрет и кореографију припала Ани Калуђеровић (некадашњој ученици наше школе); награда за најбољу женску улогу припала је Нађи Боровић (2о1) за двоструку улогу Натали/Ед; професорка наше школе Марија Ратанчић, добила је награду за режију, а награда за најбољу сценску музику, аранжмане и извођење припала је Алекси Страјину (4о2) и члановима бенда. Жири публике је једногласно донео одлуку да диплома за најбољу женску улогу припадне Нађи Боровић, а да за најбољу представу буде проглашен мјузикл наше школе “All Shook Up”.
· У суботу, 9. априла 2022. године, у Беочину, у оквиру Смотре аматерских позоришта Срема, наступали су ученици наше школе, чланови Ruma High School Theatre са мјузиклом “All Shook up”. Жири публике имао је тежак задатак да одабере најбољег глумца и глумицу. Лента је припала Нађи Боровић.
· Окружно такмичење из српског језика и језичке културе одржано је 9. априла 2022. године у СТШ “Никола Тесла” у Сремској Митровици. На Републичко такмичење пласирале су се: Јелена Бурсаћ (1о), Ана Антић (2о2) и Сања Божић (2о2). 
· У други круг Хипо такмичења из енглеског језика пласирали су се Војин Николић (1д2), Миа Веселиновић (2о2), Вељко Радумило (3д1) и Јована Станојчић (4Д1).
· На 58. фестивалу аматерских позоришних друштава Војводине, одржаном у Бачкој Паланци, од 25. до 31. маја 2022. године, жири је донео одлуку да се представи “All Shook Up” гимназијске драмске секције, на енглеском језику, додели 3. место и право учешћа на Републичком фестивалу аматерских позоришта Србије
· У понедељак, 30. маја, у холу школе, додељене су награде победницима фото конкурса “Природа као инспирација” и у активности “Бројање корака”, обе активности су организоване у оквиру наше школе, током маја месеца.Прво место на фото конкурсу је припало Јовани Богдановић (3о1), друго место Ивани Вуковић (3д1) и треће место Немањи Јаношевић(2д2).Награђени ученици у активности “Бројање корака” су: Миа Веселиновић (202), Ивана Вуковић (3д1) и Милица Атанацковић (4о1).
· На 11. омладинском позоришном фестивалу Војводине, одржаном у Кули 28. маја 2022. године, учествовала је гимназијска драмска секција на енглеском језику са својим мјузиклом “All Shook up”. Жири публике је донео одлуку да за најуспешније глумачко остварење награди Нађу Боровић (2о1). Селектор Владимир Нађ Аћим је нашој представи доделио:
-Признање за најбоље глумачко остварење – епизодна улога – за улогу Lorraine, добила је Марија Ћорда (3д2)
-Признање за најбоље глумачко остварење – главна женска улога – за улогу Natalie/Ed, добила је Нађа Боровић (2о1)
-Признање за најбољу режију добила је наша професорка енглеског језика Марија Ратанчић.
Остале награде које је мјузикл добио су: признања за најбољи сценски говор, сценографију и музику.
· На 9. Спортској олимпијади школске омладине Војводине наши ученици су постигли следеће резултате:
-Ученица Валентина Гагић – златна медаља у џудоу;
-Ученик Виктор Гагић – сребрна медаља у џудоу;
-Ученик Дејан Вуковић – бронза у спринтерској дисциплин

· На ликовном конкурсу “Сцена, маска, костим, лутка” у организацији Центра за ликовно васпитање деце и омладине Војводине у Новом Саду, на 63. изложби ликовних радова деце и омладине, у склопу Стеријиног позорја, ученица Вишња Шоргић (2о1) освојила је 3. место на тему, а радови још три наша ученика су се нашла на истоименој изложби, а то су радови: Ане Антић (202), Јоване Деспенић (202) и Александра Белића (3д2).
· Ученик Вељко Радумило (3д1), освојио је треће место на међународном HIPPO такмичењу из енглеског језика. Такмичење је одржано у Венецији, у периоду од 18-20. маја.
· У недељу, 15. маја 2022. године, у Тршићу, одржано је Републичко такмичење из српског језика и језичке културе.Ученица Јелена Бурсаћ је освојила 2. место. 
· У среду, 11. маја 2022. године, ђаци нађе школе, чланови “Ruma High School Theatre” су наступали на Фестивалу омладинских сцена у Лозници са својим мјузиклом “All Shook up”. Жири је наградио Нађу Боровић (2о1) за најбољу улогу.
· У недељу, 8. маја 2022. године, на Марковдан, реализован је Васкршњи квиз из верске наставе, за ученике румских основних и средњих школа. Надметало се 15 екипа из 11 румских школа. Наши ђаци су у својој категорији освојили прво место.
· [bookmark: _GoBack]Гимназијска драмска секција на енглеском језику, Ruma High School Theatre, учествовала је 24. јуна 2022. године, у Кули, на 63. Републичком фестивалу аматерских позоришта Србије са својим мјузиклом “All Shook Up”. Жири је донео одлуку да нашој екипи додели Награду за колективну игру, а Нађи Боровић (2о1), за улогу Натали / Ед, награду за најбољег младог глумца.

